
Części zdania -teoria

Sprawdź czy umiesz części zdania .

Poziom trudności: Średni

1. Co to jest przydawka ?

A - Część zdania opisująca rzeczownik.

B - Część zdania opisująca rzeczownik i podmiot.

C - Część zdania określająca orzeczenie.

D - Jest to część mowy.

2. Co opisuje orzeczenie ?

A - Podmiot.

B - Okolicznik i przydawka.

C - Okolicznik i dopełnienie.

D - Dopełnienie i przydawka.

3. Ile jest związków ?

A - 1

B - 2

C - 3

D - Nie ma w ogóle związków.

4. Jaki związek występuje pomiędzy każdym rzeczownikiem a przydawką przyimkową?

A - Związek zgody.

B - Związek rządu.

C - Związek przynależności.

5. Gdzie znajduje się dopełnienie w zdaniu: Zdenerwowany Marek po kłótni z rodzicami

wyprowadził się do swojego mieszkania.

A - z rodzicami

B - do mieszkania

C - zdenerwowany Marek

D - Nie ma tu dopełnienia.
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6. Gdzie znajduje się przydawka w wyrażeniach: brat ojca, matka Polka, pies Sary.

A - brat, Polka, pies

B - brat, matka, Sary

C - ojca, Polka, Sary

D - ojca, Polka, pies

7. Ile jest okoliczników ?

A - 5

B - 9

C - 4

D - 8

8. Jaki związek tworzy orzeczenie z okolicznikiem ?

A - Związek zgody

B - Związek rządu

C - Związek przynależności

9. Jaki okolicznik odpowiada na pytania: Mimo co? Pomimo czego?

    ...........................

10. Czym różni się związek główny od związku zgody?

A - Że związek główny występuje pomiędzy okolicznikiem, a rzeczownikiem.

B - Związek zgody występuje tylko raz w zdaniu.

C - Niczym, chyba że nazwą.
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Części zdania -teoria

Sprawdź czy umiesz części zdania .

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. C

4. C

5. A

6. C

7. D

8. C

9. przyzwolenia

10. C
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